



Odpověď Ministerstva zdravotnictví na žádost o informaci dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů a sdělení o prodloužení lhůty

Dne 13. srpna 2023 byla Ministerstvu zdravotnictví (MZ) doručena Vaše žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (InfZ), evidovaná pod č. j.: xxx, kterou jste požádal o následující informace:

- *Kdo je poskytovatelem zdravotních služeb*
- *Poskytnutí darovacích smluv k očkovacím látkám proti Covid 19.*

K prvnímu dotazu Vám již byla zaslána odpověď písemností ze dne 23. srpna 2023.

Co se druhého dotazu týká, uvádíme následující:

Vietnam – dokument Declaration of Donation.signed Vietnam

Taiwan – dokument declaration-signed Taiwan

Sýrie, Turecko, Vietnam, Egypt – dokumenty AZ_COVAX a 2021-06-25 DONATION COMMITMENT AZ – SWEDEN. Šlo o dary do mezinárodního mechanismu sdílení vakcín COVAX, kdy ČR pouze určila množství, které chce darovat, v tomto případě vakcíny od výrobce AstraZeneca, ale nijak nevstupovala do výběru obdarovaných zemí. Jde o obecné svolení s darováním pro roky 2021 a následně 2022.

Egypt, Mali, Somálsko, Tanzánie – dokumenty SCHEDULE V Mandate form_CZ a SCHEDULE V Mandate form-CZ_2022. Opět šlo o rámcové svolení s darováním vakcín, tentokrát značky Janssen, do mezinárodního mechanismu sdílení vakcín COVAX. ČR nijak nevstupovala do výběru zemí, které budou obdarovány.

Nepál, Egypt – dokument Donor Commitment Letter_CZ_fin – jde o souhlas s darováním vakcín Comirnaty do mechanismu COVAX. Původně druhou obdarovanou zemí měl být namísto Nepálu Myanmar (je uveden v dokumentech), nicméně ten vakcíny odmítl a COVAX je přesměřoval do Nepálu.

Uzbekistán – dokument COVAX Donor Commitment Letter_CZ-uzbekistan

Zambie – šlo o bilaterální darování vakcín Comirnaty do Zambie. Podepsána byla vzorová bilaterální smlouva (dokument Bilateral Donation Agreement – Allocated doses).

Předmětné dokumenty zasíláme v příloze.

